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ATA DE REUNIÃO DIA 11 DE JUNHO DE 2025

 No dia 11 de junho de 2025 às 10h25 iniciada a reunião ordinária do CADES (Conselho Regional de Meio Ambiente, Desenvolvimento Sustentável e Cultura de Paz) da Subprefeitura de M’ Boi Mirim. 
Feita a leitura da ata da reunião do mês de maio, a reunião conta com as presenças da Coordenadora (MB), conselheiros da sociedade Civil, Conselheiro do Poder Publico e convidados.                            
Pauta reunião passada: 
1)- Aprovação da Ata do mês de maio
2)- Informes Gerais
 
2) Informes
Todas as últimas quartas de cada mês acontece à reunião dos CADES Regionais às 18h30 online tentam participar, a reunião foi dia 28 de maio.
Prestem atenção no grupo de ZAP, pois a Rute posta vários cursos que são realizados na UMAPAZ.
Encaminho os convites das nossas reuniões por e-mail e no grupo do ZAP, e a Subprefeitura posta em suas redes Sociais.
Dia 15 de maio, às 8h participamos do plantio de 29 mudas de árvores na Rua Felipe Giardini altura do nº413, JD. Coimbra, em parceria com o PAVS e DAU (Departamento Arborização e Urbanismo), teve as presenças dos Conselheiros José Vianes e Paulo, esse foi o Projeto que apresentamos para que seja confeccionado o nosso Banner.
Dia 31 de maio aconteceu o “19º Abraço da Guarapiranga” no Parque Ecológico Estadual, na Estrada do Riviera, ás 10 horas, a Subprefeitura cedeu cinco mudas de árvores, que foram plantadas no canteiro central da avenida na entrada do Parque, não vi nenhum conselheiro lá, avisei no grupo a data do evento. 
E no dia 01 de junho aconteceu o Abraço Guarapiranga no Parque Municipal Barragem, das 9h às 13h, não teve nenhum conselheiro lá também.
Dia 5 de junho foi o dia Mundial do Meio Ambiente teve um plantio de 45 mudas, dentro do Clube Náutico Guarapiranga teve as presenças da Flávia Subprefeita de M’ Boi Mirim e dos Conselheiros do CADES/MB Débora Kelly, Paulo e Zulene.
Dia 5 de junho aconteceu a Virada PAVS Saúde e Meio Ambiente no CEU Capão Redondo a Conselheira Ana Maria participou e mandou fotos, foi postado no grupo de ZAP.
Nos dias 6, 7 e 8 de junho aconteceu a 4ª Virada ODS, no dia seis estivemos na abertura, a Subprefeita Flavia, Coordenador de Governo Local Jonas e os Conselheiros Jose Vianes e Paulo participaram foi um evento maravilhoso. 
A SVMA disponibilizou um “Curso Extensivo Sobre a Evolução Natural e Social da Paisagem dos Mananciais Paulistanos” são duas vagas para cada CADES, será dia 14 de junho de 2025, os dois Conselheiros que se manifestaram primeiro Paulo e Ana Maria, encaminhei os nomes e telefones dos dois.
Na data de 10 de junho aconteceu o Seminário de Resíduos, na Semana do Meio Ambiente no Auditório do Hospital M’ Boi com PAVS, das 13h30 às 16h, a Conselheira Ana Maria participou do evento.
Reunião do CADES Regionais será dia 25 de junho às 18h30, participem.
Wilson comenta que acha muito importante as revitalizações.
Ana Maria conta que o João Paulo da Sabesp irá colocar a metade do portão na Cooperativa.
Maria Jose (Lia) a Administradora do Parque M’ Boi Mirim se apresenta e coloca-se a disposição de todos.
Paulo pergunta sobre a reforma do Parque M’ Boi e a data de entrega ao publico.
Maria José disse que ainda não tem data da inauguração, mas logo o Parque volta a funcionar e que no dia 16 /06 a SVMA,  ira fazer uma visita  e estão acompanhando a situação da água do lago.
Paulo pede para participar da vistoria ao Parque M’ Boi, também que seja recolocado o gradil no Parque Ecológico Estadual Guarapiranga na Estrada da Baronesa, pois lá tem muito lixo jogado e também pelo risco aos pedestres. 
Elizabeth pede uma revitalização na Av. Hungria com Av. Itália, PQ. Europa, pois tem muito lixo no local.
Marcos agradece as visitas do Paulo, Hanna, do Daniel Gestor PAVS Monte Azul e 30 alunos da CEEJA Sinhá Pontoja.
Daniel PAVS disse que no dia da visita à Cooperativa conseguiu falar com as crianças sobre reciclagem e saúde, agradece ao Marcos o convite e ainda pede para fazer mais uma visita com os APAS na Cooperativa.
Marcos solicita umas campanhas para ajudar na divulgação da Coopertiva, ainda conta que 90% dos resíduos que entra na Cooperativa vem de fora do território, o resíduo do território vai para o aterro, precisa de ampliação, fala que, limpamos o quintal dos outros e o nosso fica sujo, precisa de plano para atender os catadores da região, a Cooperativa fica na Rua Pinhal Velho.
Eu vou solicitar a subprefeita Flávia para ir até a Cooperativa fazer uma visita e gravar um vídeo para postar na rede social da Sub.
Paulo fala que na reunião passada Rute propôs fazer um Seminário Inter CADES, pede para convidar Seclima, EMAE e Subprefeitura Parelheiros participar. 
Justificativa de ausência dos Conselheiros na reunião de hoje.
Zulene avisa que está resfriada.
Não teve pauta pra próxima reunião dia 16 de julho.
Nada mais tendo a tratar encerra a reunião às 12h05                 
 Assinam a lista de presença da reunião Ordinária:
1) Ana Maria Rodrigues ( Hanna)
2) Paulo Sousa Soares
3) Rosilei Aparecida Ramos Hakime
4) Débora Kelly Xavier de Oliveira 
5) Maria Jose da Silva
6) Wilson da Silva Galvão
7) Daniel Belarnimo dos Santos
8) Marcos Aurélio Batista de Campos
9) Jose Geraldo dos Santos
10) Elizabeth Massari
11) Maria Izabel Perugine
Ata redigida pela Coordenadora Rosilei Aparecida Ramos Hakime.
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